

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA Año XXIII Núm. 7.109 Segunda Época Martes 21 de Abril de 1931 Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6 Pagos anticipados Apartado de Correos núm. 26

Los católicos españoles y el nuevo régimen

No creo que tenga ni pretexto de razón el Gobierno provisional de la República para quejarse de la Prensa genuinamente derechista. Oraganos muy calificados de ella han recordado la doctrina de la Iglesia acerca de los poderes constituidos, expresando su sumisión al republicano, por ser Gobierno de hecho. Y los periódicos que no han creído necesario hacer tales manifestaciones han demostrado con su conducta, con su respeto al nuevo orden de cosas y con sus comentarios rebosantes de discreción y de prudencia, la docilidad con que siguen las enseñanzas pontificias.

Oficialmente se ha hablado ya, dos o tres veces, de la necesidad absoluta de que el clero no intervenga en la política. Del español, ni de ninguno creemos que pueda afirmarse una intervención semejante. Claro que si la política va contra los intereses religiosos, quienes representasen ese interés tienen la obligación de conciencia de defenderlo. Algún ministro del Gobierno provisional ha exteriorizado ciertos propósitos sobre asuntos que a juicio suyo, son de la exclusiva competencia del poder civil. En ese particular creemos que no habrá de olvidarse que existe un Concordato y un Derecho Canónico que, hay que respetar, mientras estén vigentes. Los católicos españoles, piensen y sientan como quieran en las cuestiones políticas, están dispuestos a dar al César, esto es, al poder civil, todo lo que le corresponde, pero es natural que reclamen que se dé a Dios, lo suyo. No se darán, como se han dado nunca, casos de clericalismo, o sea, de irrupción de la potestad espiritual en la esfera propia de lo civil, pero tampoco deben darse, como se han dado, en muchas ocasiones, casos de cesarismo, o sea, de absorción y de intervención de la potestad civil en la materia propia de la eclesiástica. En los casos de duda, o por tratarse de materias de carácter mixto, hay que concordar.

Los católicos, pues, trabajarán o continuarán trabajando en el terreno puramente religioso, prescindiendo de cuanto se refiere a la forma de Gobierno, que entra en el orden de cuestiones entregadas por Dios a las disputas de los hombres. Esto, claro es, como católicos. Como ciudadanos, pueden mantener dentro de las leyes sus opiniones honestas respecto de la organización del Estado y, dentro también, de aquellas, procurar que se realicen sus ideales, lo cual no se opone a la obligada sumisión al poder constituido, tenga o no la legitimidad de origen y de ejercicio.

MIGUEL PENAFLOR

Crónica local

Nuestro clima

Observaciones efectuadas ayer en el Observatorio Meteorológico (Estación Sismológica) del Servicio Meteorológico Nacional:

Presión media del día	756.3
Temperatura máxima	20.6
Idem mínima	9.6
Idem media	15.1
Idem máxima al Sol	0.0
Humedad relativa media	62
Evaporación en 24 horas	2.6
Lluvia en 24 horas	0.0
Litros por metro cuadrado	5.3
Viento dominante	W.
Fuerza en metros por segundo	3.0
Nubosidad	Semi despejado

Los que viajan

Han llegado de Melilla don Antonio Manzano, don Francisco Mateo, don Eduardo Román, don Francisco Abad y don Pedro Ponce.

Ha venido de Madrid nuestra paisana la distinguida señora doña María Teresa Pérez Herrera de Vázquez y su hijo don Luis.

Ha venido de Fuente Victoria el Cura Párroco don Manuel Lucas.

Ha marchado a Palencia para casar a una sobrina suya el canónigo don Paulino Gallardo de Coo.

Licencias de obras

Doña Margarita Montoya ha solicitado licencia para hacer obras en la casa número 13 de la calle de Majadores.

Don Alfredo Fernández Abad solicita asimismo licencia para reformar la fachada de la casa número 2A de la plaza de Vivas Pérez.

De la Alcaldía

El alcalde, señor Granados Ruiz, manifestó ayer a los periodistas que se continúa trabajando en la reorganización de los servicios.

Añadió que se había verificado el arqueo de caja.

Anunció que probablemente el día 23 se expondrán al público los padrones de todos los impuestos municipales a fin de oír reclamaciones.

Agregó que en todas las dependencias municipales se pondrán libros de reclamaciones a fin de que el público pueda consignar en ellos cuantas estimen necesarias.

Natalicio

En Sevilla ha dado a luz una preciosa niña doña María García Ruiz, esposa de nuestro paisano don Manuel García Molina, empleado de la Empresa de la Ciudad Jardín.

Comisiones

En la tarde de ayer se reunieron en el Ayuntamiento las Comisiones de Hacienda e Instrucción Pública.

Oftalmología

Doña Encarnación García Granados y doña Amparo Godoy Leal han ofrecido al Ayuntamiento sus servicios como matronas auxiliares del médico tocólogo, sin sueldo, hasta tanto no se les fije consignación.

Boda

En la parroquia de San Pedro han contraído matrimonio la bella señorita Dolores Esteban y el joven teniente de ingenieros don Teodoro González Fernández.

Bendijo la unión el presbítero don Domingo Campoy, y fueron padrinos por don José Esteban Navarro, pa-

Después expuso a los informadores su deseo de salvar a la provincia por medio de la prensa.

Manifiesto que de acuerdo con las orientaciones del Gobierno, su labor se limitaría a hacer República, pero bien entendido que aunque la República habría de ser para todos, la harían exclusivamente los republicanos.

En este aspecto—dijo—no se admitirán ingerencias de nadie y en los casos de obstaculización intencionada o por omisión se interpondrá hasta con dureza si preciso fuera.

Habló de la propaganda republicana y expuso que se emprendería ampliamente, recorriendo todos los pueblos y llegando incluso al mítin popular.

Refirióse a su actuación exponiendo que es absolutamente independiente y por tanto no admitiría influencias de nadie ni mediataciones.

Solicitó el concurso de la prensa y ofreció su esmero máximo en favor de la provincia.

NECROLOGÍA

En Alhabia y a la edad de sesenta y nueve años, ha falleido piadosamente en el Señor doña María Muñoz Carbonell, habiendo recibido los Santos Sacramentos de enfermos y la Bendición Apostólica.

Era dama muy piadosa y dedicada a obras de piedad y de caridad.

Damos el pésame a sus hermanos y demás familia y en especial a su hermano don Diego, nuestro querido amigo y rogamos a nuestros lectores una oración por el alma de la finada.

El pasado domingo tuvo lugar en la Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús solemnes funerales por el alma del distinguido joven alumno de la Academia de Artillería don José Rapallo Campos.

Asistió una gran concurrencia testimoniando una vez más la gran estima que fue objeto en vida.

Reiteramos nuestro más sentido pésame a su desconsolada familia.

Desde Nueva-York

Nuestros correspondientes

Las últimas conversiones

El Protestantismo se encuentra en la más grave y profunda de sus crisis históricas y doctrinales, y mientras la mayor parte de las sectas en que se divide marchan resueltamente hacia el Paganismo redivivo, lo mejor que ha podido conservar va tomando el camino de Roma. Las sectas anglicanas y episcopales son las que muestran más al vivo la confusión que reina entre ellas y son las que ofrecen más ejemplos de conversión. Desde que el Parlamento de Londres rechazó el libro de la Oración Común propuesto por los obispos protestantes ingleses y después de la incomprensible doctrina aprobada por la Conferencia de Lambeth acerca de la limitación voluntaria de la natalidad, los protestantes que aún creen en la divinidad de Jesucristo y en un principio de autoridad religiosa y doctrinal abandonan sus antiguas sectas y vuelven al lugar de donde salieron sus antepasados.

Después de la conversión del Dr. Selden Delany, rector de la iglesia episcopal de Santa María Virgen de Nueva York, quien actualmente se halla en Roma preparando para el sacerdocio, han tenido lugar las conversiones siguientes, entre las más notables: Dr. Whittaker, de la Universidad de Edimburgo; Dr. Flower, de la Universidad de Chicago; Dr. Harding, graduado del Queen's College, de Cambridge; Dr. Vernon Dean, graduado de la Universidad de Leeds; Lord Tiverton, hijo del Conde de Malsburg; Whippen, ex pastor universalista de Middletown, ahora en el seminario de Nueva York; Dr. Holsapple, graduado de la universidad de Yale y ministro episcopal, convertido en Asís; Dr. Vernon Johnson, de la Universidad Oxford, hoy en el Colegio Beda, de Roma; Dr. Floyd Andrews, descendiente de un obispo protestante inglés, ministro anglicano, cuya esposa se convirtió en Junio del año pasado; Dr. Morbury, célebre cirujano inglés, bautizado una semana antes de su muerte en Euthin Castle; Hammond Pearson, uno de los Directores del movimiento católico dentro de la iglesia anglicana; Dr. Dominic Carter, misionero anglicano en Costa de Oro, miembro de una congregación religiosa protestante, bautizado en la Catedral de Westminster; su compañero de misión, Dr. Peter Harris, que ahora se halla en el Colegio Beda, de Roma; Dr. Taylor White, de Bristol; vizconde de Uffington; heredero del conde de Oravas, estudiando en el colegio de los benedictinos de Downside; Lady Perdita Asquith hija menor del fallecido Raymond Asquith, nieta de Lord Oxford, y antes que ella se convirtieron su madre, su hermana y su hermano; Dr. Adolf

Peterson, deán de la facultad de teología protestante de la Universidad de Bonn, graduado en las universidades de Strasburgo, Berlin, Gotingen y Basilea.

En las cercanías de Nueva York existen dos comunidades de franciscanos de la Expiación que fueron antes conventos de religiosos protestantes de la iglesia episcopal hasta su conversión corporativa y admisión en el seno de la Iglesia Católica conservando su propio hábito franciscano, sus reglas, que fueron en parte modificadas, y su plan general de vida religiosa. Las dos ramas de la Congregación tienen hoy unos veinte conventos y trabajan en misiones en Canadá, Japón y Alaska.

Otras congregaciones religiosas fundadas en los Estados Unidos lo han sido por protestantes convertidos, y entre las más importantes citaremos únicamente la Congregación de San Pablo Apóstol y la de Hermanas de la Caridad, que lo fueron respectivamente por el Padre Becker y la Madre Setton, muerta en olor de santidad.

Un homenaje al maestro Perossi

Roma.—La ciudad de Tortona ha decidido enviar en homenaje al académico de Italia monseñor Lorenzo Perossi, un espléndido piano. El maestro a su regreso regalará a su ciudad natal el pequeño piano sobre el cual cerca de 20 años compuso sus partituras.

La ceremonia de la entrega se hará a fines del corriente mes con gran solemnidad por parte del podestá de Tortona, del prefecto, del Obispo y de una representación de la ciudad. El acto se verificará en el aula máxima de la Escuela Pia Pontificia regida por los hermanos de la Misericordia, cerca del cual Perossi vivió varios años. Durante la ceremonia se ejecutará música inédita de Perossi.

Se aseguran que estarán presentes personalidades artísticas, diplomáticas y eclesiásticas.

Las condiciones de salud de Perossi son cada vez mejores, y él ha redoblado su actividad musical. El maestro trata de fundar un gran oratorio que intitulará Giogli en memoria de su hermano el Cardenal Carlos Perossi.

En estos últimos tiempos el maestro ha escrito muchos cuartetos y ha hecho un comentario musical a los más populares italianos.

Perossi se encuentra mucho mejor de la enfermedad mental que padece.

Piero Passotti

El comunismo y el proletariado

El peligro del comunismo es cierto, digase lo que se quiera, y sólo pueden negarle los que voluntariamente cierran los ojos a la realidad y no quieren observar el simple hecho de las precauciones que en todo el mundo se toman para cerrarle el paso. El comunismo es una idea avanzada que, como el socialismo y el sindicalismo puede ir ganando prosélitos si no se lucha energicamente contra ella desde su origen para impedir su crecimiento antes de que se desarrolle lo suficiente para que sea imposible desarraigarla.

Mucho se ha escrito sobre los comunistas pero poco, en realidad, sobre el comunismo. La situación angustiosa e insostenible de Rusia, la miseria de sus habitantes, los abusos de la administración soviética, las vejaciones del obrero y el hambre del campesino en aquel país de horrores han sido descritas de mil maneras por plumas eminentes que, con acertados y vivos colores de trágico realismo han pintado las lamentables consecuencias de la dictadura del proletariado. Pero la teoría comunista, el comunismo en sí, ha sido poco estudiado, lo que ha podido imponerse a él en el campo de las ideas sociales que es en el que únicamente puede darse la batalla que evite su propagación, demostrando su inconveniencia hasta para aquellos mismos que con ella pudieran ser alucinados.

El comunismo es una ideología proletaria y a los proletarios es preciso hacerles ver los perjuicios que puede acarrearles, no ya con ejemplos lejanos, que sabido es que nadie escarmienta en cabeza ajena, sino con consideraciones que de las propias teorías comunistas se derivan. Estas son numerosas y fáciles de deducir. El comunismo, analizado a fondo, no ofrece nada ventajoso para el obrero. Ni en el manifiesto de Marx y Engel, ni en la literatura propagandista de Lenin y sus dis-

Emblemas perdurables

La santa bandera española

No hemos tenido una palabra de comentario, y menos de protesta, para las resoluciones del Gobierno provisional en orden a la desaparición y sustitución de emblemas, aunque estimamos que, dentro de la tendencia muy explicable, de hacer que se borre en la vida oficial todo signo del régimen monárquico, nada que tenga carácter histórico o artístico debe sufrir alteraciones ni mutilación. Porque España esté sembrada de emblemas monárquicos—no ha de estarlo, después de tantos siglos de Monarquía—, los republicanos no dejarán de serlo, y si los quitan todos, los monárquicos no cambiarán de ideas.

Pero, en fin, sobre eso no hemos querido formular ni un ruego ni una queja. Pero hay algo acerca de lo cual, porque llega a lo más íntimo del sentimiento, deseáramos que el Gobierno escuchara nuestra súplica, que, por tratarse de lo que se trata, formulamos con el más sincero fervor. Nos referimos a la bandera, a la santa bandera española.

Que en los primeros instantes, para dar la sensación de un cambio de régimen, se hayan alterado sus colores, que, para lo sucesivo, se modifique el emblema que en su centro campea, es explicable, y aún que la bandera tricolor se tenga como signo respetable y respetado de la República, pero sustituir ante el mundo la bandera tradicional, la gloriosa bandera roja y gualda, tan fuertemente evocadora, y que por ondear desde hace siglos en los más apartados rincones de la tierra, es universalmente conocida, ¿para qué?

La bandera española no es monárquica ni republicana; no es de nadie y es de todos. A su sombra augusta han peleado los hombres por sus derechos y por sus ideas; han nacido héroes y mártires, santos, conquistadores y sabios. Besándola han muerto por la independencia y el honor de la Patria millones de criaturas, y envueltos en ella han bajado a la tumba los españoles que tienen un nombre enaltecido en la Historia, y también los pobres anónimos que no alcanzaron más premio que esa última caricia de la enseña inmortal.

La bandera española está tejida con dolores y con sangre; pero también con sol y con alegría de España. La han empapado muchas veces las lágrimas maternales; la ha santificado el aliento de los moribundos; la han perfumado los besos de las mujeres y la ha fortalecido el juramento de nuestros soldados.

Ella ha sido el lazo de unión de todos los españoles, el consuelo en la desgracia, el orgullo en los días de felicidad. Ella lo ha sido todo durante siglos.

No se la modifique. No se atribuya a la enseña de la Patria ninguna significación política.

Que la bandera española, con Monarquía o República, sea siempre la santa e inmutable bandera española, la que el mundo conoce y respeta, la que tremolaban nuestros abuelos, liberales o reaccionarios, y la que deben tremolar siempre las generaciones futuras, sean cualesquiera la constitución y la suerte de España.

Que la bandera española, hasta en medio de las luchas fratricidas, si surgen, la puedan besar siempre con igual fervor todos los españoles.

Es una súplica que formulamos ante el Gobierno provisional, porque acceder a ella no significa ningún quebranto para la causa que representa y satisface, de seguro, el sentimiento nacional.

(De «La Nación»)

La Infanta Isabel sale de Madrid

Madrid, 20-4 tarde.

Anoche marchó a París, para incorporarse a la Familia Real española, la infanta doña Isabel.

Debido a su delicadísimo estado de salud, el Gobierno la autorizó para que permaneciese en España hasta tanto que se repusiera, pero su deseo ha sido marcharse cuanto antes.

Desde su casa, se trasladó en una ambulancia sanitaria de la Cruz Roja a El Escorial y en aquella estación tomó el tren expreso de Irún.

Va acompañada de la Infanta doña Beatriz de Orleans, de la señorita Beltrán de las, de su secretario, señor Coello y de dos doncellas.

Ha despedido al resto de su servidumbre.

La Infanta en El Escorial

Madrid, 20-10 noche.

Más de veinte automóviles pertenecientes a familias de la aristocracia acompañaron hasta El Escorial a la Infanta.

Al llegar a la estación, fue trasladada de la camilla al «break», con grandes precauciones porque está totalmente imposibilitada.

Fue despedido por muchos aristócratas, que le besaron la mano.

Al salir el tren, se dieron vivas al Rey y también un viva a la República que fue dado por varias personas que se encontraban en la estación, pero no ocurrieron incidentes de ninguna especie.

En San Sebastián

Al llegar el expreso que conduce a la Infanta doña Isabel a San Sebastián, subieron al convoy varios aristócratas de la ciudad.

En Hendaya

En Hendaya pasaban de ciento los automóviles que esperaba a S.A. Sus ocupantes llenaron de flores el vagón en que iba doña Isabel.

La Infanta va a Auteuil, a un convento de monjas esperancistas, que dirige una hermana del fallecido conde del Grove, donde se encuentra hace tiempo la infanta doña Paz.

En todo el trayecto, la acompañaba su médico, el doctor Varela.

Sentimiento en Madrid

La marcha de doña Isabel ha causado en Madrid, donde era queridísima, gran sentimiento.

F. S. MATAS

EN CUARTA PLANA ORIGINAL DE INTERES

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

DE NUESTRA AGENCIA EN MADRID Y CORRESPONSALES ESPECIALES

Alcance político

Naciones que reconocen la república española

Madrid, 20-4 tarde. Los Gobiernos extranjeros siguen reconociendo a la república española. Últimamente la han reconocido Bolivia, Colombia, Cuba y Argentina.

No se reunieron los ministros

Ayer, domingo, no se reunieron los ministros. Maura manifestó a los periodistas que había tranquilidad en toda España y que ya se habían posesionado los nuevos gobernadores.

Homenaje a Pablo Iglesias

En el día de ayer se organizó una manifestación, por la juventud socialista, en homenaje a Pablo Iglesias.

En la plaza de la Independencia y calle de los alrededores se congregó una gran muchedumbre.

Presidieron la manifestación los señores Largo Caballero, Prieto, de los Ríos, Albornoz y Casares, juntamente con las autoridades y muchas personalidades.

Detrás marchan diez y siete señoritas vestidas de blanco, con unos ftereros que decían, viva Pablo Iglesias.

Integraban la manifestación ochenta y seis sociedades, cada una con sus respectivos estandartes y banderas.

Las mujeres llevaban de la mano a sus hijos.

Los manifestantes aplaudieron al pasar frente a una casa de aristócratas que habían puesto en un balcón los retratos de Galán y García Hernández.

En la Gorieta que hay entre los cementerios civil y católico, pronunciaron discursos el ministro de Hacienda, señor Prieto, y el alcalde de Madrid, don Pedro Rico.

Una señorita vestida de república depositó flores en el mausoleo de Iglesias.

Después se inició el desfile, sin que ocurrieran incidentes.

Banquete de los emigrados políticos

En el restaurante de la Dehesa de la Villa, se celebró un banquete al que asistieron los emigrados políticos.

Asistieron los señores Prieto, Largo Caballero, Albornoz, Barrios, Nicolau, Queipo de Llano y Franco. También había varios aviadores y periodistas.

El general Queipo de Llano pronunció un discurso, en el que hizo un gran elogio de Indalecio Prieto, que trabajó muchísimo en París para ayudar a los emigrados.

Excitó a todos para que presten sumisión al poder civil.

Se guardó un minuto de silencio en memoria de Galán y García Hernández.

El ministro de Hacienda pronunció un brindis, anunciando la adhesión de Alcalá Zamora y de los demás ministros.

Recordó las penalidades que hubieron de sufrir los emigrados durante su alejamiento de España.

A la salida, el público estacionado en aquel lugar ovacionó a los comensales y se cantó la Marsellesa.

En Gobernación

El señor Maura manifestó a los informadores que había normalidad en toda España.

Se lamentó el ministro de la emigración de personas adineradas, llevando así las cosas que va a ser precisa la intervención del Gobierno, porque han dejado desamparadas las entidades de caridad que protegían.

La caridad no es solo monárquica y el Gobierno se encargará de dichas entidades.

Al Gobierno le preocupa que esta campaña repercuta en el ambiente social y dictará disposiciones para evitarlo.

Negó que en Sevilla ocurriera nada importante.

El primer domingo del nuevo régimen ha sido tranquilísimo, añadió.

Confirmó que el sábado se abrió un proceso contra Berenguer y que el fiscal del Supremo había presentado hoy dos querrelas más sobre responsabilidades conocidas.

En Hacienda. Cesa el pánico. La peseta será revalorizada y después estabilizada.

Madrid, 20-10 noche.

El ministro de Hacienda, señor Prieto, ha conferenciado con el Consejo del Banco Hipotecario.

Los consejeros dijeron al ministro

que las operaciones se van normalizando y ha cesado el pánico.

Se ha ordenado al Colegio de agentes de Bolsa que vigilen las operaciones que se hagan y aconsejen a sus clientes los quebrantos que sufrirán en la venta de valores, los vendan baratos y luego tendrán que comprarlos caros.

Los Bancos han ofrecido al ministro su apoyo, para esta misión.

El señor Prieto añadió que no quiere tomar medidas fulminantes, aunque conoce los nombres de las personas que sitúan fuera de España su capital.

A los tales se les inwiará a que los reintegren y aquellos que no se sometan en el plazo de cuatro semanas, les serán aplicadas medidas de rigor.

Con este sistema de aplazamiento — continuó — no se nos podrá acusar de dictadores.

Afirmó que el haberse retirado mucho dinero del Banco de España obedece a que la banca privada accedió a dicho Instituto en vista de que sus cuenta corrientistas retiraban fondos.

Respecto al empréstito Morgan, volvió a decir que había sido rescindido el contrato, advirtiendo que dicha medida no nos causará más daño que el pago de la comisión estipulada, cuya cantidad asciende a la suma de un millón ciento veinticinco mil dólares.

El es partidario de la revalorización de la peseta y una vez revalorizada, proceder a su estabilización, que la harán las Cortes.

Estima que la perturbación monetaria iniciada no durará tres meses, siendo así que en otras naciones, al cambiar de forma de gobierno, dicho plazo de perturbación fué el de seis meses.

Seguía incautándose de los bienes del Real Patrimonio, incluso del Palacio de Pedralbes, porque aunque fué un regalo que se hizo a don Alfonso — añade — lo inscribió a nombre de la Corona para no pagar derechos reales.

Los técnicos han visitado el Pardo, para dar mayor valorización a los terrenos.

Inmediatamente redactará un decreto entregando al Ayuntamiento de Madrid la Casa de Campo, el Pardo y el Campo del Moro.

Por ahora, continuarán en sus puestos todos los empleados humildes, como los guardas, etc.

En la Dirección de Seguridad

El Director general de Seguridad, señor Blanco, ha manifestado que ha sido destituido el comisario jefe de la brigada social, don Juan Arce, que no entró por oposición en el Cuerpo. Que ha sido restituido a la secretaría de la Dirección, el señor Cavestany, privado de ella por haber denunciado al ex director, general Mola y éste le destituyó y, por último, que había sido destinado fuera de Madrid el señor Chamorro Molina.

Desmintió el Director el supuesto plante en la cárcel de Madrid. Lo único sucedido fué que varios reclusos condenados a quincenas, iniciaron una protesta.

En la tarde de hoy había terminado la labor de incautación del Palacio Real y había sellado las últimas dependencias que quedaban por sellar.

Mañana, concluyó, empezará con la Armetería, Archivo, Biblioteca y Caballerizas.

La prensa portuguesa y el intento de Federación Ibérica

El diario «La Voz» de Lisboa publica un artículo contra los intentos de Federación Ibérica.

En el artículo se defiende la independencia absoluta de Portugal, exponiendo que el intento de Federación fué programa de la masonería durante el siglo pasado.

Las elecciones generales

El ministro de Hacienda, señor Prieto, ha manifestado que las elecciones generales se verificarán dentro del trimestre actual.

Se posesiona la Directora de Prisiones

Se posesionó de su cargo la Directora de Prisiones, señorita Victoria Kent.

El ministro de Justicia señor de los Ríos pronunció un discurso exponiendo que hoy era una fecha memorable por haberse abierto la administración del país a la mujer.

Anunció que el Gobierno comienza a remover los obstáculos legales para la incorporación de las mujeres a las funciones administrativas.

Aludió a la Dirección General del Notariado.

La señorita Kent se declaró republicana y manifestó que se propone desterrar los abusos y reparar los malos tratos de que son objeto los reclusos.

Anunció que pensaba trasladarse a Francia, Bélgica, Alemania e Inglaterra para estudiar las reformas de prisiones que se establecerán en España.

El curso de los coroneles, suspendido

Se ha suspendido el curso que seguían los coroneles en Madrid, habiéndose reintegrado a sus respectivos guarniciones.

Substitución de un retrato del Rey por el de un Santo

En el despacho del Presidente de la Diputación provincial, ha sido substituido el retrato de don Alfonso por el de San Jerónimo.

Los obreros parados y la caridad pública

Frente al Ayuntamiento, se congregaron unos 600 obreros en demanda de pan y de trabajo.

El concejal señor Sabarrit se asomó al balcón y les recomendó que se dirigieran a las Tenencias de Alcaldía para recoger los volantes de trabajo.

Advirtiéndoles que los jornales se fijarán con arreglo al número de hijos que, cada cual tenga.

Dijo que se desterrarán las recomendaciones.

El alcalde ha citado a los presidentes de las Casas de Socorro para buscar una fórmula para mantener la caridad pública.

Tomas de posesión

Se ha posesionado del cargo el nuevo jefe Superior de la Policía don Carlos Borrero.

También tomaron posesión de sus cargos respectivos el presidente del Consejo Supremo de Guerra, general Burguete, y todos los consejeros que integran el alto tribunal.

Se reanudan las clases en la Universidad

En la Universidad y en los demás centros docentes de Madrid, se han reanudado las clases.

Sólo dejaron de asistir a la Universidad los catedráticos señores Gascón y Marin y Yanguas.

PROVINCIAS

Los salvajes en acción

Córdoba, 20. En el pueblo de Espejo se celebró el día 16, una manifestación en la que tomaron parte unas seis mil personas.

Los manifestantes dieron vivas a la república soviética y muera a la religión.

Derribarón las cruces públicas y las imágenes de los portales y fachadas de las iglesias y santuarios.

El cura párroco fué obligado a huir en automóvil.

También en Jerez

Jerez, 20. Durante la madrugada última ha sido derribado el busto del Padre Coloma que estaba próximo a inaugurarse.

El busto ha sido recogido por los operarios municipales siendo depositado en el Ayuntamiento.

JABÓN LAGARTO
Bujías JABÓN OLFINA
Perfumería JABÓN AZUL, «MEZQUITA»
Legía Escarlatin JABÓN ESTRELLA DEL NORTE
Los jabones «Lagarto» y «Estrella del Norte» en piezas, estampilladas de 500 y 25 gramos son las únicas en su clase para el lavado y la buena conservación de la ropa. Se recomiendan por su economía y garantizada pureza.
Fabricantes: Señores LIZARITURRY Y REZOLA S. A. — San Sebastián.
Representante: DON JUAN ANTONIO MARTINEZ, Reyes Católicos, — Almería.

Vapores Correos franceses
de la Societé Generale de Transport Maritimes a Vapeur y Lloyd Latino
Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil Uruguay y Argentina, por los magníficos transatlánticos de gran tonelaje, dos hélices y telegrafía sin hilos.

ALSINA, MENDOZA, VALDIVIA, FLORIDA Y CAMPANA
Alsina Saldrá de Almería el 7 de Mayo de 1931, para RIO DE JANEIRO Santos, MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES.

PRECIOS EN TERCERA { De 10 años cumplidos un entero 527'50 incluidos impuestos
De 2 a 10 sin cumplir un medio 267'50 ptas. idem idem.

Cada familia sólo puede llevar un menor de dos años gratis

Admitiendo cargo en bodega ordinaria y en frigorífico y pasaje en Cámara de Primera Segunda clase intermedia y Tercera clase, haciendo escala en Dakar para abastecerse de carbón y agua, siendo la duración del viaje quince días.

Las Cámaras de primera y segunda, de dichos buques están montadas con todo el lujo y las condiciones que requieren los adelantos modernos, tienen espaciosos salones, alumbrado eléctrico y el trato es imitable.

Camarotes especiales de tercera clase de dos, cuatro y ocho literas con un suplemento de 35 pesetas por plaza. Para los de tercera clase comida a la española.

Todos los meses una salida de buque directo a Marsella.
Aviso importante. Los pasajeros que se dirigen al Brasil tienen que visitar los puertos de Cádiz y Vigo.
Para obtener plazas en estos Vapores Correos hay que solicitarla con tiempo.
Los manifestantes de pasaje se cierran dos días antes de la salida de dicho vapor o antes si están cubiertas las plazas asignadas a este puerto.
Para más informes: sus Comisarios Hijo DE RICARDO GIMENEZ Pas o del Principe, 20, Almería y Cortipa del Muelle 31 y 32. — Málaga.

La Familia Real en el extranjero

París, 21. — La Reina doña Victoria salió hoy del hotel para realizar compras.

Regresó a almorzar a la una y media.

Posiblemente los Reyes no irán a Inglaterra hasta las elecciones generales, quedándose don Alfonso y el príncipe de Asturias en Fontainebleau.

El Monarca marchará, sin embargo, mañana a Londres de donde regresará el viernes.

El resto de la Familia Real marchará la semana próxima.

El infante don Juan llegó a Nápoles donde visitó las ruinas de Pompeya.

Después ha marchado a Génova.

MADRID

El tiempo en España

Madrid, 20-12 noche. La temperatura en España ofrece contrastes notables. En Sevilla el termómetro marcó una máxima de 25 sobre cero, en tanto que en Salamanca ha descendido el tiempo a dos bajo cero.

La tendencia es a descender. Ayer cayó una fuerte granizada en Barcelona, causando daños en los jardines públicos y arbolado.

En distintas provincias norteenas se han recrudecido las nevadas.

El mar Cantábrico amenaza fuerte temporal.

Incendio en un taller de carpintería

Un incendio ha destruido un taller de carpintería mecánica.

Las pérdidas se elevan a 40.000 pesetas.

MARRUECOS

Melilla

Recompensa a un héroe de cuatro años.

Se recordará el emocionante y milagroso salvamento registrado en Sidi Bel Abbes, el 17 de Octubre último, por el niño Paquito Blanco, de cuatro años de edad, hijo del chófer de don Francisco Establier, en favor de una niña de 18 meses, que accidentalmente había caído en un canal de riego. Indefectiblemente hubiese perecido, sin la instintiva intervención del minúsculo salvador. Fue un suceso que produjo en el mundo entero extraordinaria sensación.

Hasta ahora, nadie se había acordado de recompensarle. Hoy toma la iniciativa la Fundación Carnegie.

A favor de Paquito hay una libreta de ahorros de tres mil francos y le han concedido un diploma de honor, en el que se lee: «A Paquito Blanco. Liberalidad de un ciudadano americano para recompensar los actos de valor realizados en Francia».

Los padres han recibido una carta prometiendo que cuando el mu

chacho esté en edad de cumplir su servicio militar o proseguir estudios intelectuales o profesionales, le ayudará de un modo eficaz la Fundación Carnegie.

Zona francesa

Agresión a un destacamento francés

Rabat, 20. — En el confin argelino marroquí, entre los puestos de Erfont y Toaúz, se realizan trabajos de afirmado de la pista bajo la protección de fuerzas disciplinarias y harcas. Ayer numeroso grupo de disidente, atacó a la fuerza protectora de los trabajos, entablándose una lucha que duró varias horas.

Los soldados franceses se mostraron como siempre muy bravos y también los adictos, consiguiendo entre unos y otros arrojar a los atacantes.

Las pérdidas del enemigo son grandes. De la parte francesa hay que lamentar un oficial muerto y dos indígenas, más varios heridos.

También han cogido varios prisioneros.

Una película de asuntos marroquíes

Rabat, 20. Se encuentra en esta ciudad el célebre Rex Ingrand que estudia la posibilidad de realizar un nuevo film.

Llevará por título «Los hombres azules». Para esta película se tomarán vistas en Rabat, Marraquet y Gaan Atlas.

A fines de mayo se propone regresar con los operadores y las principales partes entre las que figura Ramón Navarro.

Grave accidente de automóvil

Uxda, 20. — Un autobús que se dirigía a la estación ha atropellado al empleado del ferrocarril señor Beld y a la señorita Marie Carrillon, empleada en el parque de Artillería, que volvía de su trabajo en bicicleta.

La muchacha murió en el acto. El ferroviario ingresó en el hospital.

Cotizaciones de Bolsa

Madrid, 20-12 noche.

Las cotizaciones de moneda extranjera fueron las siguientes:

Libras 48'50
Francos 39'05
Dólares 9'97
Liras 88'65
Francos suizos 138'80

Ultima hora

(Conferencia telefónica recibida de Madrid a las dos de la madrugada).

Consejo de ministros

A las diez y media de la noche, terminó el Consejo de ministros.

El ministro de Estado, señor Lerroux, manifestó a los periodistas que le había visitado el Embajador de Bélgica para notificarle el reconocimiento de la república española.

Participó que hasta el miércoles próximo no volvería a reunirse el Consejo.

El ministro de la Gobernación manifestó que se había aprobado el decreto sobre expatriación de capitales.

Nota oficiosa

Se facilitó la siguiente nota oficiosa sobre lo tratado en la reunión ministerial:

Decreto fijando los plazos para rectificar la obra administrativa de la dictadura. Comenzará a contarse el plazo desde el día que cayó la dictadura hasta el 29 de enero del año 1924.

Se nombrarán comisiones de funcionarios y se admitirán denuncias individuales y colectivas, si hubiera delito, se pasará el tanto de culpa a los Tribunales.

Prohibiendo a las corporaciones oficiales que tributen homenajes a los ministros del Gobierno provisional.

Extendiendo los beneficios del decreto de inquilinato a los pleitos por desahucios en los que no hayan recaído sentencia formal.

El ministro de la Gobernación dió cuenta de que reinaba absoluta normalidad en España.

Habló de la miseria que se ensaña en España, que la estima agravada por el estado en que han quedado las instituciones benéficas.

Se aprobó el plan de trabajo y de auxilios en los casos de necesidad. Se acordó declarar el cargo de concejal compatible con otros altos cargos.

Decreto pasando a la dirección de Sanidad todas las instituciones y servicios de la Cruz Roja.

Decreto modificando el Instituto y Liga contra el Cáncer.
Admitiendo varias Comisiones y altos cargos en Estado.
Nombrando director de Industrias a don Fernando Cuito; idem director de Comercio a don Manuel Raventós; idem director de Correos

a don Fernando Listal; idem director de Telégrafos y Teléfonos a don Matías Hernández Barroso.

Se acordó el cese en la Capitanía general de Cartagena del almirante Magaz.

Eximiendo del impuesto de utilidades a los jornales de los obreros, a las clases de tropa y asimilados.

Constituyendo en Madrid, Segovia, Sevilla y Baleares una comisión que presidirán los respectivos delegados de Hacienda para incautarse y custodiar de los bienes que fueron de la Corona y determinar el régimen a que han de ser sometidos.

Concediendo al Municipio de Madrid el parque de la Casa de Campo y el parque del Campo del Moro.

Nombrando delegado del Gobierno en el canal de Isabel II a don Roberto Castrovido.

Jubilando con los haberes correspondientes al presidente del Tribunal Supremo, señor Ortega Morejón.

Reservando a la Asociación de Ganaderos la parcela que ocupa en la Casa de Campo.

La emigración de capitales

La nota referente a la emigración de capitales repite las insistentes manifestaciones hechas por el ministro de Hacienda y las medidas que ya están tramitadas, añadiendo que ha de guardarse los plazos que han de guardar los aristócratas y gentes adineradas que han emigrado, y estableciendo que las sanciones que se impongan serán tanto mayor cuanto más encumbrados sean los que vulneran con la emigración de capitales, la legislación vigente.

Una denuncia

Hoy se ha presentado una denuncia sobre la desaparición de joyas de valor que existían en las vitrinas de las habitaciones de la Reina doña Victoria y de documentos que se guardaban en el despacho del Monarca.

El juez de guardia llamó al jefe de la Casa militar del Rey, al inspector de los Reales palacios, señor Astia, al intendente de Palacio y al secretario particular del Rey, marqués de la Torre, para interrogarles sobre el particular.

Mañana, el procurador de la república, señor Galarza, hará una inspección ocular en el real Palacio.

Los socorros que se envían a Almería

La cantidad que se ha destinado a Andalucía para socorrer a las clases trabajadoras afectadas por la crisis agraria asciende a 2.575.737 pesetas.

A la provincia de Almería le corresponden 242.000 pesetas.

Se reanudan las clases universitarias

Se han reanudado las clases en la Universidad Central.

El ministro de Justicia, don Fernando de los Ríos, asistió a clase para despedirse de sus alumnos. Les manifestó que el desempeño de la cartera de ministro le suponía el sacrificio de separarse de la cátedra.

Se despidió de los estudiantes y seguidamente marchó al Ministerio.

En las facultades de Derecho y Medicina reinó completo orden.

Dos sindicalistas libres muertos a tiros

De Barcelona participan que en la calle de Mallorca, fue muerto a tiros por unos desconocidos, el obrero Tomás Berguía.

Noticias de Sabadell informan que esta noche ha resultado muerto por efecto de varios disparos el presidente del sindicato libre, Pedro Marta.

El Gobernador ha levantado la clausura de todos los sindicatos únicos.

Sobre el crédito Morgan

En el Consejo de esta noche, se ha tratado extensamente sobre la rescisión del crédito Morgan. Parece que se mostraban favorables a que se aceptara los señores Marcelino Domingo, Lerroux y Nicolau, y la mayoría los ministros que seguían al Presidente, se acordó la rescisión.

Se hecha de ver una manifiesta discrepancia entre los ministros, especialmente en el señor Nicolau, que luego que se resuelvan los asuntos de su departamento abandonará la cartera de Economía.

El viaje de la Familia Real

De París telegrafian que el Rey don Alfonso llegó a Fontainebleau, siendo bien recibido por las autoridades y elementos de la colonia española.

A París llegó también la infanta doña Isabel.

En los Estanislao Nueva Directiva

Ayer tarde tuvo lugar en la Congregación de San Estanislao una amena velada en la que se eligió la nueva Junta Directiva. Dió comienzo el acto con el discurso de despedida del Prefecto saliente...

EL MEJOR CAFÉ PUERTO RICO, CARACOLILLO Y MOKA TOSTADO DIARIAMENTE LO ENCONTRAREIS EN CASA JOSE ABAD NOVIS

La Virgen y la primavera

En el altar surge la Virgen de un cielo azul; sus pies, como dos azules cenizas pasan sobre el mundo, en una posesión pacífica de amor, y uno de ellos oprime la aplastada cabeza de la serpiente del Paraíso...

Es la Primavera que triunfa y precisamente triunfa en todo lo que se parece a la Virgen; en la belleza, en el perfume, en la alegría, y en la regeneración. La Virgen recibe los obsequios de ella porque hasta los pies de la Señora llega la florida de abril.

MINERÍA

Doña Dolores Brea Gorostiza solicita en el Gobierno civil la propiedad de 292 pertenencias de mineral de petróleo con el nombre de «Bombero», número 37.413, en el término de Alquízar.

Don Antonio Muñoz Gómez la de 508 de mineral con el nombre de «Realidad», número 37.417 en el término de Antas y Cuevas.

Noticias

Se alquila piso Primero A. Puerta P. archena número 1. razón don José Rapallo. Perdida de una maleta El pasado domingo, día 12 se extravió desde Viator el palmar de la carretera de Granada una maleta que conducía el dueño de las camionetas, Viator, Huelcal Almería.

Telegramas y telefonemas detenidos En estas oficinas se encuentran detenidos por falta de dirección los siguientes: Telegramas.—Matilde Merino, Cabra. José Roble Martín, Antonio Aranda, Antonio Carmona, Francisco Ortega, Montoya, María Ruiz, S. Pedro y Rafael Membrive.

Unión de municipios españoles

Ante la renovación de Ayuntamientos Celebradas las elecciones municipales y, próxima por lo tanto, la renovación de Ayuntamientos, estima precedente el Comité de la Unión de Municipios Españoles, dar a conocer de nuevo las declaraciones que hizo al constituirse en 1926.

que, por la forma como va a regirse la Unión, el día que modifiquen los actuales Ayuntamientos, bien porque se llame a consulta al cuerpo electoral, bien por cualquier otra causa, el Consejo Directivo pasará automáticamente a manos de los representantes que designen las propias Municipalidades, a tenor de lo preceptuado en los Estatutos fedrativos.

Don Antonio Acosta Garzolini solicita la propiedad de 36 pertenencias de petróleo con el nombre de «Antonio», número 37.416 en el término municipal de Vera.

Cuide usted su estómago porque se lo basa de su salud Yo padeci también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

Segundo Congreso Nacional Remolachero y primero de plantas Industriales

La idea de la celebración del Segundo Congreso Nacional Remolachero y Primero de Plantas Industriales, que ha acordado realizar la Unión de Remolacheros y Cañeros Españoles, ha sido magníficamente recibida por los elementos interesados en estas importantes producciones.

MEMENTO HOMO Después de las fiestas, las velas y los excesos, precisa purificar el espíritu. Pero esto no basta. Las leyes naturales de la vida y de la salud reclaman que sea purgado también el cuerpo.

Lea V. todos los días «La Independencia»

Crónica de Londres

Don Alfonso y la opinión inglesa

No hace mucho estuvo en Londres don Alfonso de España. Ya le conocíamos de otros viajes que hizo a la Gran Bretaña, pero la última vez nos pareció verle preocupado. Lo atribuimos al estado de salud de la Princesa Beatriz. No debiera ser así, aunque conocemos sus sentimientos y sus afectos por la familia de su augusta esposa.

A. NOBAL CRESAD Londres, Abril 1931.

El niño se criará robusto si la madre se fortalece con el gran regenerador Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD

Los dos estarán sanos, alegres, sin temor a la ANEMIA TUBERCULOSIS RAQUITISMO De uso todo el año.

Correo de la Provincia Huelcal-Overa Para cumplir condena.—Por la Benemerita de este puesto ha sido detenida Isabel Cerezuela Martínez, de 20 años, para cumplir condena por el delito de tentativa de homicidio y tenencia ilícita de armas de fuego.

Si no tiene Vd. buen sastré Visitenos. Si tiene Vd. buen sastré y es caro Visitenos. Si tiene Vd. buen sastré y no es caro Visitenos.

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría de la Casa de Socorro municipal, Sanatorio de la Consolación y del dispensario del distrito del Centro de Madrid

CLINICA DENTAL de TORIBIO ALVAREZ ODONTÓLOGO ENFERMEDADES DE BOCA Y DIENTES

José M. Rodríguez del Valle Médico -Cirujano Medicina en general - Partos y enfermedades de la mujer

Dr. Andrés López Prior ENFERMEDADES INTERNAS EX AUXILIAR DE LA FACULTAD DE BARCELONA.

SOCIEDAD FINANCIERA Y MINERA - MÁLAGA CEMENTO PORTLAND ARTIFICIAL MARCA GOLIAT

Sastrería Herrada Extenso surtido en géneros para la presente temporada P. Canalejas, 4 y P. Príncipe, 11 ALMERIA

Dr. Domingo Artés Guirado MÉDICO POR OPOSICIÓN DE LA CASA DE SOCORRO Especialidad en Aparato Digestivo.

EL AZUFRE EL CABALLO Sublimado Refinado Floristella Americano «Doble Cerrido» AGENCIA MARITIMA Romero Hermanos ALMERIA

DR. RAFAEL ARAZZ OCULISTA DEL HOSPITAL PROVINCIAL CONSULTA de 10 a 12 y de 3 a 5 Paseo del Príncipe, núm. 73, principal

Enfermos del ESTÓMAGO después de muchos años de sufrimientos se han curado en poco tiempo con el famoso ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS (STOMALIT)

Lea V. «La Independencia»

Una Memoria

Afluencia de capitales en Suiza

Los balances de los grandes Bancos suizos, manifiestan en estos meses un rápido aumento de imposiciones y cuentas corrientes...

La Memoria publicada por el Banco Nacional suizo, referente a 1930 viene a dar los siguientes detalles...

Como todos saben, desde hace algunos años es corriente el empleo de cojinetes de rodillos o bolas...

Esto ha hecho nacer en estos últimos años la idea de los cojinetes de agujas...

La política de divisas y de dinero, tuvo que luchar durante el año 1930 contra un alza continua del franco suizo...

En los meses de junio y julio en que se manifestó esta tendencia, tuvo el Banco Nacional que contrarrestarla...

Se hubo alcanzado el punto de entrada del oro, tuvo que determinarse a comprar oro...

Así por un ingreso de oro de 78.000.000 de francos, llegó a poseer el Banco Nacional 639.000.000 de oro...

Para resistir choques por interposición de una película de aceite entre las agujas...

terés, el Banco cesó en este tráfico del oro; pero de nuevo a mediados de octubre, por efecto de la inquietud alemana...

La posición internacional de Suiza hace que sea en estos momentos un mercado abundantísimo de capitales.

PUBLICACIONES

Los nuevos cojinetes de "agua"

Como todos saben, desde hace algunos años es corriente el empleo de cojinetes de rodillos o bolas...

Pero tanto los cojinetes de bolas como los de rodillos son de dimensiones y peso excesivos para poderse emplear en muchas aplicaciones modernas...

Esto ha hecho nacer en estos últimos años la idea de los cojinetes de agujas, solución intermedia que representa un cojinete que resbala...

El ilustrado ingeniero, capitán Guendriam, publica en la culta revista IBERICA (n.º 874) un largo artículo sobre el funcionamiento de estos nuevos rodillos...

Manantiales - Riegos. Se encuentra en Almería, el hidro-geólogo, de Valencia, don Ignacio Ruiz, entre otros manantiales...

Manantiales - Riegos

Se encuentra en Almería, el hidro-geólogo, de Valencia, don Ignacio Ruiz, entre otros manantiales...

PRENSA OFICIAL

Boletín oficial

Publica el del sábado 18 de abril. Circular de la Inspección de Primera enseñanza.

Edicto de la Administración de Rentas Públicas sobre subasta de fincas.

Edictos judiciales. Cédulas de citación.

Edictos municipales de los pueblos de Alsodux, Lubrin y Abia.

Notas marítimas

Movimiento de buques

Durante las últimas 48 horas, se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

ADMITIDOS

Vapor español «Vicente Trilles» de Málaga, con cemento.

Idem idem «Roberto R.» de Motril, con carga general y pasajeros.

Idem idem «Cabo Menor» de Motril, con carga general y pasajeros.

Idem idem «Isla de Gran Canaria» de Cartagena, con carga general y pasajeros.

Idem italiano «Fiamona», de Cardiff, con carbón.

DESPACHADOS

Vapor español «Monte Toro», para Melilla, con carga general y pasajeros.

Idem idem «Cabo Menor», para Cartagena, con carga general y pasajeros.

Idem idem «Roberto R.» para Barcelona, con carga general y pasajeros.

Idem idem «Isla de Gran Canaria» para Málaga, con carga general y pasajeros.

TRIBUNALES

Ayer en la Audiencia

La causa que se hallaba anunciada para ayer ante el Tribunal de la Sala segunda por el delito de tenencia ilícita de armas de fuego se suspendió.

Ante el Tribunal de la sala primera se celebró ayer la causa anunciada por el delito de homicidio por imprudencia. Quedó concluida para sentencia.

Señalamientos para hoy en la Audiencia

Sala primera. Vista de la causa número 133 del año 1930, del Juzgado de San Sebastián, por el delito de injurias.

Abogados, señores Fernández Idáñez y Viciana. Procuradores, señores Fernández Burgos y Escobar.

Sala segunda. Vista de la causa número 52 del año 1930 del Juzgado de Puchena, por el delito de estafa. Abogado, señor Rosell. Procurador, señor Rueda.

VIDA RELIGIOSA

Santos de hoy, martes

Santos Anselmo, ob. y dr., Simón, Abdecalas, Ananías, Púscio, Arator, Fortupato, Félix, Silvio, Vidal, Apolo, Isacio y Croteses. mrs. y Anastasio. obispo.

Santos de mañana, miércoles

La Solemnidad de San José. Patrón de la Iglesia. Santos Sotero, Cayo, Apelo, Lucio, A. ades, Miles, Acepimas, Santiago, Aitala, José, Azarades, Abdesno, Mareas, Bico, Sárbulu, Parmenio, Elinenas, Crisóte-lo, Lucas, Mucio y Leónides, mrs.

Jubiléo Circular

Hoy en San Pedro. Mañana, en Santo Domingo.

Se manifiesta a las ocho, la Misa mayor a las nueve y el ejercicio de la tarde comienza a las cinco.

A San Expedito

En la Parroquia de Santiago por la intención de la camarera, dona Gloria Eras y demás devotas continúa la novena de San Expedito celebrándose a las seis y media de la tarde con exposición de S. D. M. y orquesta.

La tarde con exposición de S. D. M. y orquesta. El último día predicará el párroco don Carmelo Coronel Jiménez.

Al Patriarca San José

La Asociación Josefina establecida en la Iglesia de Santo Domingo celebra un Triduo solemne en honor del Patronio de San José.

Por la mañana, a las ocho, misa cantada en el altar del Santo y Comunión general.

Por la tarde, a las seis y media, Exposición de S. D. M., Estación, Rosario, Ejercicio del Triduo, Gozos cantados, sermón, Salve y Reserva. Predicará los tres días el R. P. Fr. Jerónimo Baturoni, O. P.

Peregrinación a Lourdes

IV Peregrinación Nacional Española a Zaragoza y Lourdes organizada por la Junta Nacional Española de Peregrinaciones del 16 al 22 de mayo de 1931.

Itinerario: Madrid, Zaragoza, Lourdes, Canfranc, Zaragoza, Madrid.

PRECIOS:

De Madrid a Madrid. Primera clase, 310 pesetas; Segunda clase, 235 y Tercera clase, 165.

Para más detalles e inscripciones el Delegado Diocesano Sr. Doctoral, Palacio Episcopal.

Nota importante: A petición de muchos católicos la Junta Nacional Española de Peregrinaciones, ha decidido organizar del 22 de agosto al 17 de septiembre, su VII.ª Peregrinación Nacional a Tierra Santa, Roma y Padua a precios reducidos.

A San Antonio

Hoy continúa la tradicional devoción de los Trece Martes de San Antonio de Padua y estos cultos se celebrarán en las siguientes Iglesias:

En la Iglesia de San Juan dedican estos cultos los Padres Franciscanos con estos cultos.

Por la mañana, a las ocho, Misa de Comunión.

Por la tarde, a las seis, Exposición de S. D. M., estación, Corona Franciscana, ejercicio de los Trece Martes con el responsorio cantado, Gozos y Reserva.

En San Pedro, a las ocho de la mañana, misa de Comunión con acompañamiento de órgano. A las nueve de la mañana, la misa solemne con Exposición de S. D. M.

A las cinco de la tarde, Estación cantada, Santo Rosario, Ejercicio, cánticos, Plática y Reserva.

Los metalúrgicos cristianos

Como consecuencia de la decisión adoptada en el último Congreso Internacional de obreros metalúrgicos cristianos celebrado en Salzburgo en julio de 1930, se han reunido en una conferencia habida en Luxemburgo el 10 de marzo último, los representantes de los obreros cristianos ocupados en las empresas siderúrgicas del Ruhr, del Rhin, de la Serre, de Lorraine, del Este y Norte de Francia, de Bélgica y de Luxemburgo.

marzo último, los representantes de los obreros cristianos ocupados en las empresas siderúrgicas del Ruhr, del Rhin, de la Serre, de Lorraine, del Este y Norte de Francia, de Bélgica y de Luxemburgo.

Presidió Mr. Karl Schmitz (Duisburg) y en esta importante reunión se sometió a las deliberaciones de los conferenciantes el examen de la situación económica y social de los trabajadores metalúrgicos pertenecientes a las regiones aludidas.

El Ministro de Trabajo y de Finanzas de Luxemburgo, Ms. Dupont que usó de la palabra en esta Conferencia expresó la esperanza de que los trabajos de las organizaciones cristianas de metalúrgicos contribuirán a abrir nuevas vías para solucionar pronto y eficazmente la crisis que se deja sentir.

En esta Conferencia, a la vez que se trataron profundamente las cuestiones económicas, se abogó por la defensa, no sólo de los trabajadores, sino de la familia.

PIEL

Curación en tres días de Ercemas, Herpes, Erupciones, ninos, sarna, Grietas, del pezón, Granos, Erisipela, Ulcera, Sabañones, Escocidos, Quemaduras, etc. con POMADA ANTISEPTICA 19. Dr. Piqueras (Jaén). Gran Prix y medalla de Oro París 1927. Las más altas recompensas. Farmacias, a 1 peseta envase según programa.

SUCESOS

Los gatos

En la Casa de Socorro recibió el domingo asistencia facultativa Angel Bado Valverde de una herida leve que le produjo al morderle un gato.

Ropa que vuela

José Salas Surón denunció en la Comisión de Vigilancia a Agustín de Haro Lorenzo por sustraerle ropa que valora en cuarenta pesetas.

Francisca a José

Francisca Rodríguez Martínez denunció a José Tortosa por hacerle objeto de malos tratos de palabra y obra, produciéndole una contusión leve.

SE ADMITEN ESQUELAS DE DEFUNCION Y ANIVERSARIO HASTA LAS CUATRO Y MEDIA DE LA MADRUGADA

Compañía Trasatlántica de Barcelona (ANTES A. LÓPEZ Y COMPAÑIA) VAPORES CORREOS ESPAÑOLES. Para Río Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, con escala en Málaga, Cádiz y Tenerife saldrá del puerto de Almería el día 6 de Mayo el magnífico vapor Reina Victoria Eugenia.

FUSIBLES AUTOMATICOS PARA INSTALACIONES EXISTENTES - Y - NUEVOS. AUTOMATICOS AEG. SUPRIMEN PARADAS ENOJOSAS, EVITAN GASTOS POR RECAMBIO, SIEMPRE LISTOS PARA EL SERVICIO. DEVENTA EN ESTABLECIMIENTOS DEL RAMO.

ENCICLOPEDIA PEDAGÓGICA MODERNA POR EL DR. D. RUFINO BLANCO Y SANCHEZ profesor de Pedagogía de la Escuela Superior del Magisterio. La necesidad de una obra de esta clase se dejaba sentir y el señor Blanco ha realizado ya la mayor parte y la más difícil de la empresa...

LA INDEPENDENCIA DIARIO CATOLICO. PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN. En Almería, un mes, 2'00 pesetas. En el resto de la península, un trimestre, 6'00. Extranjero, un trimestre, 15'00.

Medicamento de Familias. Los salicilatos VIVAS PÉREZ. CORAN PRONTO Y BIEN. A los ancianos - A los típicos. A los disentericos, cuyo vicio se distingue sin un remedio verdadero. A las embarazadas, cuyos vicios hacen peligrar su vida y la de sus hijos. A los niños, en la dentición y destete.

ENCICLOPEDIA PEDAGÓGICA MODERNA POR EL DR. D. RUFINO BLANCO Y SANCHEZ profesor de Pedagogía de la Escuela Superior del Magisterio. La necesidad de una obra de esta clase se dejaba sentir y el señor Blanco ha realizado ya la mayor parte y la más difícil de la empresa...

Esqueles mortuorias y de aniversario. En. 1.ª PLANA 2.ª PLANA 3.ª PLANA 4.ª PLANA. Plana entera, 750'00. Media plana, 500'00. A 6 columnas, 210'00.

Horario de trenes en Almería. EXPRESO REGULAR, tren núm. 801. Viajeros de primera y tercera clase. Salida de Almería a las 6.30 con enlace en Moreda para Granada y en Baeza para Sevilla y Madrid.

¿No tiene usted noticia todavía? Pues cumplimos el deber de rogarle se fije en que si usted deja abandonada esta obra que le ofrecemos... BOLETIN DE SUSCRIPCIÓN. Don... domicilio en... calle... de... provincia de... desea contribuir a la salvación de la juventud española...